

留学专家、顾问亲临现场解疑答惑

# 学子及家长留学展上寻答案

本报10月20日讯(记者 李涛)20日,由本报联合中国教育在线举办的金秋国际教育展顺利举行。金吉列、启德学府、万和留学、青岛大学ACT中心等出国留学机构悉数到场,为广大学子和家长们解疑答惑,助力广大学子圆出国留学梦。

20日上午八点刚过,就有市民陆续赶到教育展现场,向留学专家、顾问咨询出国留学事宜。记者观察发现,很多家长前来咨询出国留学事宜都非常有针对性。

市民冯女士的孩子今年读高二,此次前来参加教育展,就是想咨询一下前往美国大学留学的相关事宜。看到青岛大学ACT中心主要面向美国大学输送培养学生,冯女士直奔青岛大学ACT中心,针对语言、就业等问题进行详细咨询。

冯女士表示,她的孩子学习成绩在班级中属于中等水平,考取名牌大学希望不是很大,一般性院校又不想让孩子去上,就想让孩子到国外读大学,届时再回国选择就业。之所以选择要去美国读书学习,冯女士称,她在网上研究了很多资料,也找朋友打听过,感觉美国的院校相对比较多,实力都比较雄厚,毕业回国,一些大企业比较认可。

像冯女士一样前来为子女咨询出国留学事宜的家长并不在少数,市民赵先生的孩子在西南民族大学读大三。赵先生告诉记者,等女儿毕业后想让孩子出国读研究生长见识,在国内要读三年研究生,在国外读研究生时间相对较短一些,两年时间就能拿下毕业证。因为尚未跟女儿商量好,赵先生在会场内转了一圈将各个留学机构的联系方式和宣传材料都收集了起来,等女儿寒假回家后再仔细研究。

家长们咨询的问题多,留学专家、顾问们解答得也细心详细。记者注意到,留学专家顾问们不仅向家长和学子解答留学政策等问题,还帮助家长为孩子做性格分析,推荐国外院校专业设置及未来就业前景等,可谓是详尽细致。



家长在国际教育展上向出国留学专家、顾问咨询出国留学事宜。

## 大学生组团逛展会

20日上午,在国际教育展上,陆续前来不少在校大学生,更有部分大学生组团前来逛展会。留学机构推出的“专升硕”留学项目受到广大学子的欢迎,咨询者众多。

潍坊职业学院商务英语专业小

林此次就是和同学们一起组团过来的。小林告诉记者,专科学生在动手实践能力方面相对具有优越性,但在学历方面竞争力则较弱。为了提高学生的学历空间和职业素养,学校经常在网站上发布很多学习、培训及考试

的相关信息。得知此次出国留学教育展有关“专升硕”留学的信息后,正好是周末,就跟同学一起过来看了。

记者看到,在接下来的时间里,小林主要是咨询去新加坡留学的相关信息。

## 没赶上点,搜集会场材料打电话咨询

临近中午时分,参展的留学机构陆续撤展。

下午一点左右,正在记者清理会场时,一对中年夫妇走进会场,向记者打听出国留学教育展的相关信息。得知留学机构已经撤展的信息后,两位家长显得有些无奈。

通过交谈,记者得知,这两位家长来自青州,得知举办国际教育展的信息后就想过来为孩子咨询出国留学事宜,平日都是在网上搜集留学信息,这次还心思着能面对面咨询,让专家好好给分析一下,没想到上午被一些事情给耽误了点时间,以至于错过

了参会时间。

看到会场内还有一部分留学机构留存下来的宣传材料,两位家长挨个展位搜集了一份,“回家看看材料,打电话咨询。”听说启德留学下午还有一场讲座,两位家长拿了一张单页前往讲座地点,以期获得相关留学信息。